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Prezident České republiky Petr Pavel s manželkou Evou zavítal ve středu 17. září do
Pardubického kraje. V doprovodu hejtmana Martina Netolického navštívil Českou
Třebovou, Moravskou Třebovou a Brněnec. Účelem cesty bylo seznámit se s inovativním
přístupem kraje k podpoře hospodářsky a sociálně ohrožených území. Perfektním
nadhozem pak prezident republiky symbolicky zahájil na baseballovém hřišti fungování
Nadačního fondu HOMERUN Pardubického kraje. Závěr návštěvy patřil debatě s občany v
bývalém areálu Schindlerovy továrny.

„Prezidentská návštěva byla pro nás důležitá hned z několika důvodů. Představili jsme proaktivní a
systematický přístup k rozvoji hospodářsky a sociálně ohrožených území, kterým Pardubický kraj
dlouhodobě usiluje o vyvážený a udržitelný rozvoj všech svých regionů. Navíc jsme měli možnost
prezentovat naše strategie v místech, kterých se to bezprostředně týká, a to za přítomnosti starostů
všech dotčených obcí, kterými jsou Česká Třebová, Hlinsko, Chrast, Chvaletice, Jevíčko, Králíky,
Moravská Třebová, Skuteč, Svitavy a Třemošnice. Problematiku vybraných regionů si na národní
úrovni bohužel často uvědomíme až při pohledu na mapu výsledků při parlamentních volbách.
Nicméně jsem velmi rád, že pan prezident se tématu problémových regionů věnuje od počátku svého
mandátu,“ řekl hejtman Martin Netolický.

Rozvojové aktivity Pardubického kraje stojí na pevných partnerstvích na místní, regionální i
celostátní úrovni. Klíčovou roli však hrají města, obce a místní aktéři. Rozvoj není jen otázkou
financí, ale především investic do lidí, znalostí a spolupráce.

K rozvoji regionů má přispět HOMERUN Fond

Týmu HOMERUN fandí na hřišti Střední školy technické a dopravní Gustava Habrmana
reprezentační baseballový tým, žáci i široká veřejnost. První metu obsadil hejtman Martin Netolický,
druhou starosta České Třebové Zdeněk Řehák, na třetí stojí starosta Moravské Třebová Pavel
Charvát. Prezident Petr Pavel nadhazuje. Český baseballový reprezentant Martin Mužík se chystá k
odpalu. A je to homerun!

Takto symbolicky odstartoval své fungování nový Nadační fond HOMERUN Pardubického kraje.
Jedná se o nástroj, který propojuje veřejný, podnikatelský a neziskový sektor s cílem oživit a
stabilizovat regiony s největšími socioekonomickými výzvami. Pilotně se fond zaměří na
Českotřebovsko a Moravskotřebovsko, v dalších letech se plánuje rozšíření i na Svitavsko a Králicko.

„Základním pilířem fondu jsou regionální programy HOMERUN, které reagují na potřeby
konkrétních území. Každý HOMERUN vzniká ve spolupráci s místními firmami, školami, obcemi i
občany, kteří nejlépe vědí, co v jejich regionu skutečně chybí. Naší snahou je vytvářet dobrá místa k
životu a prostředí, kam se budou mladí lidé vracet,“ vysvětlil hejtman Martin Netolický.

Viditelné výsledky i konkrétní pomoc

Prezidentský pár se zastavil také ve vyloučení lokalitě Borek v České Třebové, která prochází



intenzivní obnovou. Jedním z výsledků je revitalizace nízkoprahového zařízení pro děti a mládež.

Také Moravskotřebovsko se stalo vzorem úspěšného zapojení místních aktérů do rozvojových aktivit.
Za zmínku stojí workshop, který ve výsledku pomohl Moravské Třebové získat ocenění Historické
město roku 2024.

V Moravské Třebové představil starosta Pavel Charvát prezidentovi Petrovi Pavlovi a jeho manželce
Evě vznikající projekt kulturně-společenského centra v areálu bývalé textilní továrny MIZA. Platil
něco Pardubický kraj? Další projekty se projednávaly na Zámku Moravská Třebová za přítomnosti
představitelů města i podnikatelského sektoru.

Debata s občany v areálu bývalé Schindlerovy továrny

Závěr cesty patřil návštěvě areálu bývalé Schindlerovy továrny v Brněnci. Prezident se zde seznámil
s rozvojovými plány a navštívil již otevřenou expozici připomínající příběh Oskara Schindlera.
Muzeum přeživších bylo místem závěrečné debaty prezidenta Petra Pavla s občany.

„Schindlerova továrna v Brněnci je místo, které si zasluhuje naši jednoznačnou pozornost. Proto
Pardubický kraj pomohl s odstraněním ekologické zátěže a snažíme se také přispět k vytvoření
důstojného památníku a muzea. Návštěva prezidenta republiky a debata s občany byla pro nás
příležitostí, jak upozornit veřejnost na význam tohoto místa,“ uzavřel hejtman Martin Netolický.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130243/prezident-pavel-navstivil-kraj-a-symbolickym-nadhoz
em-odstartoval-novy-nadacni-fond-homerun
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